
Referat fra Bestyrelsesmøde

Christian Geister Olsen skrev referatet

17:00
Farendløsevej 94 4100 Ringsted

1. Hjemmesiden ses efter ifht. en tiltrængt opdatering. Anders og Lonnie tager opgaven.

1. Kenneth fra ”FGU” skal vejledes i hvor han/de skal vedligeholde de grønne arealer. Anders tager
opgaven fra Lonnie. Lonnie videregiver kontaktoplysninger til Anders.

Opfølgning chikaner ved skolen. Lonnie ser om hun har den fulde korrespondance fremsendt af Christian. Lonnie overtager
opgaven direkte med Claus (borgmester).

10/09 25

onsdag

Knud, Lonnie Maria Lindkvist, Anders, Christian Geister, Poul og Lærke Maya deltog på mødet

Der var ingen afbud

Hjemmeside01

Layout og brugervenlighed - og generel oprydning

Beskrivelse

FGU02

Tlf. 20187797 - Hvem vil overtage ? 

Beskrivelse

Opfølgning chikaner v
skolen

03

Der er givet tilladelse for tid tilbage til at få fjernet 2 chikaner v skolen. Det er undertiden ikke gjort. Hvem følger op på
det?

Beskrivelse

Valgaften Tvindelstrup 24/9-25 kl. 19-
21.30

04

Sodavand og Øl
Betaling via MP 

Beskrivelse



”Valgaften Tvindelstrup”.

1. 1. Christian indkøber øl og sodavand til 50 personer.
2. Betaling via mobilpay arrangeres af Anders og Loonie.
3. Udsmykning af lokalet før mødet. Lonnie, Lærke, Anders og Christian møder tidligt op.
4. Flyer opstilling til arrangementet laves og rundsendes af Knud. Alle distribuere på bedste beskub.
5. Lonnie har arrangeret kaffe og kage leverandør.
6. Ordstyrer ved valgaftenen er Christian.
7. Lonnie undersøger ved Claus, om kommunen kan låne os 3 mikrofoner.
8. Tilmeldte deltagere (partier):

Venstre - Claus Hansen

Socialdemokratiet - Mette Ahm Pedersen

Radikale venstre - Marie Kruse

Konservative - Andreas Karlsen, Benjamin Pedersen

Nye Borgerlige - Claus Bedemand

SF - Britta Nielsen

Danmarksdemokraterne - Michael Rosenmark,

Enhedslisten - Mona Musse, Liselotte Knudsen

Lonnie har undersøgt om Ørslev Bylaug vil ”dele” nogle af årets arrangementer, og har fået tilkendegivelse om et gensidigt
samarbejde, fra formand Keld Kamp.

Lærke vil gerne tilføje arrangement ideer til årshjulet. Lonnie sender eksempel på et årshjul til Lærke.

Lonnie arbejder videre på: Små promo videoer til FB og hjemmeside.

Valgplakater og udsmykning 
Deltagerliste
Lokale deltagere 
Hænge flyers op om arrangementet 
Betaling for arrangementet 400kr. pr time / 40 kr. kaffe&kage pr.pers
Ordstyrer og microfoner (3 stk) Darkmoon? 

Velkommen på besøg til Havbyrd og Tolstrup & fremtidig samarbejde med Ørslev
bylaug

05

Deltage i vores lokalråd ? Hvad siger de selv ? 

Beskrivelse

Promovering af Lokalrådet - små videoer m mere06

Lonnie hænger i bremsen. Men det er på vej :-) 

Beskrivelse

07



Oprettelse af Mastercard til lokalrådet: Anders og Lonnie har opgaven.

Mails og henvendelser landsbyforum og lokalråd. Lonnie vil videresende relevante mails til respektive
bestyrelsesmedlemmer for hurtigere respons. Lonnie har haft en lettere ubehagelig telefon samtale med ukendt pårørende
til lokal borger.

Bank og regnskab ved Anders: nuværende saldo oplyst. Udskrifter og bilag til modtaget fra bank mhp. på at lægge
oplysninger i Unio.

Landsbyforum ved Knud: ikke noget vigtig nyt, men Knud modtager løbende ansøgninger om midler til diverse, og han
samtykker med det der giver mening.

Fremtidige arrangementer - Det er aftalt at bruge resten af året (årets sidste bestyrelses møde), til at drøfte ideer til
fremtidige arrangementer, men der afholdes ingen i indeværende år.

Økonomi og Master card til MP
-

07

Andreas og Lonnie skal ha fikset det her. 

Beskrivelse

Mails henv. Lokalrådets og Landsbyforum08

om der er indkomne mails som skal drøftes

Beskrivelse

Bank og regnskab09

hvordan skal vi gøre dette fremadrettet. Anders erfaring skal deles ud

Beskrivelse

Landbyforum10

Er der noget nyt herfra 

Beskrivelse

Fremtidige arrangementer11

Jul, pinse, påske, sommerfest ect. 

Vi skal ha søgt midler

Beskrivelse



Eventuelt:

1. 1. Eventuelt: Britta spørger ind til vores viden om en mulig planlagt omkørselsvej ved Tolstrup. Er
denne tiltænkt at aflaste den tunge trafik? Hvor langt er planerne udviklet? Hvad kan vi forvente af
borgerinddragelse? Det foreslås at Britta tager spørgsmålet med til valgaftenen.

2. Lonnie tager fat i Claus Hansen vedr. indlemmelse af Havbyrd i lokalrådet.

Evt.12

Lonnie opkald fra anonym pårørende. 

Beskrivelse
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